

『Kマスター 自然科学Ⅱ 生物・地学』(KU20019)

訂正表

2020年9月14日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 61	上から4～5行目	誤	交感神経と副交感神経からなる運動神経系	2020/9/14
		正	交感神経と副交感神経からなる自律神経系	
P. 83	上から2つ目の問題の答え	誤	細胞性免疫ではなく獲得（後天性）免疫である。	2020/9/14
		正	自然免疫ではなく獲得（後天性）免疫である。	
P. 104	【例題 7】 肢2の1行目	誤	錐体細胞と桿帯細胞の2種類	2020/9/14
		正	錐体細胞と桿体細胞の2種類	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。